



Секретарь ОВЦС по межхристианским отношениям встретился с эфиопской общиной Москвы



Служба коммуникации ОВЦС, 17.01.2023. По благословию председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Антония и по приглашению эфиопской общины Москвы 15 января состоялась встреча секретаря ОВЦС по межхристианским отношениям иеромонаха Стефана (Игумнова) с ее представителями.

Во встрече также приняли участие сотрудники Посольства Федеративной Демократической Республики Эфиопия в Российской Федерации.

Состоялось обсуждение широкого круга тем, касающихся двусторонних отношений между Русской Православной Церковью и Эфиопской Церковью, а также актуальных вопросов, связанных с духовной жизнью живущих в столице России эфиопских христиан.

В настоящее время в Московском регионе постоянно проживает несколько сотен выходцев из Эфиопии, многие из которых учатся в российских ВУЗах или работают в различных учреждениях.

Большинство из них являются верующими Эфиопской Церкви, с которой Московский Патриархат связывают традиционно теплые отношения.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/89952/>